

卑詩省艾茉莉卡爾藝術設計大學搬遷新址 營造創新文化教育氛圍

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩省長簡惠芝在1月23日宣布，艾茉莉卡爾藝術設計大學(Emily Carr University for Art + Design)校園將從溫哥華市中心的固蘭胡島(Granville Island)搬遷至溫哥華東區的Great Northern Way。

據悉，卑詩省府將會為這項耗資1億3,400萬的建設計畫投資1億1300萬，不足部分將由大學自行負擔及其他籌款挹注。

新校園位於Finning國際公司於福溪(False Creek)岸邊的土地。該公司早在2001年就將這塊土地捐給本地知名的4所大學，包括卑詩大學，西門菲沙大學，艾茉莉卡爾大學，以及卑詩理工大學。

新校園預訂2016年7月可以完工，總面積達28萬6320平方英尺，比現址大百分之45，而且還有更多的發展空間。艾茉莉卡爾藝術設計大學校長Ron Burnett指出，未來將是一個新的社會、文化、教育及娛樂中心。對於艾茉莉卡爾藝術設計大學以及本省的創造力與發展力都是一個重要的歷史時刻。

艾茉莉卡爾大學的這項搬遷計畫已醞釀多年了，前任卑詩省長金寶爾在2010年的就職演說就曾提到這項計畫。

去年3月，卑詩省政府即撥款170萬要求學校提出一份新校的建設計畫，包括完整的成本預估和詳細的學生需求分析。

該校去年7月提交省府的責任報告書中提到：固蘭胡島校區不能滿足省教育廳的基本標準，校園面積也限制了學校發展的可能性，更由於年久失修，大部分預算都必須用於維修上，才能維持基本的服務水準。遷校後新校園的面積將大幅增加，對於卑詩省整體藝術、設計、創作、文化和經濟產業將帶來深遠的影響。

艾茉莉卡爾大學將於二月開始徵求一個有能力設計，建造，並且可以負責維護新校園的技術團隊，預定於2014年5月開工，新的校園主要設施包括教室及工作室、學習相關設備、行政管理大樓，以及學生活動中心等四個主體建築。

參考資料:2013年1月23日 溫哥華太陽報(The Vancouver Sun)